Πώς τα πήγατε με τον πολλαπλασιασμό;ΑΣ ΔΟΥΜΕ…
	Εικόνα 
	Μαθηματική πρόταση
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Ας προχωρήσουμε σε μερικά προβλήματα.
ΠΡΟΣΟΧΗ:ΕΔΩ ΚΑΝΑΜΕ ΜΙΑ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗΝ ΕΡΩΤΗΣΗ ΤΟΥ 1ου  και  2ου ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΟΣ.ΔΕΝ ΠΕΙΡΑΖΕΙ ΠΑΙΔΑΚΙΑ ΜΟΥ.ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ ΤΑ ΚΑΙ ΑΛΛΑΞΤΕ Ο,ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ.
1. Ο παππούς μοίρασε σοκολάτες στα 3 εγγονάκια του. Σε κάθε εγγονάκι έδωσε δύο σοκολάτες. Πόσες σοκολάτες πήραν όλα τα παιδιά μαζί;
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Εξίσωση: 3Χ2=6
Απάντηση: Όλα τα παιδιά μαζί πήραν 6 σοκολάτες.
2. O κύριος Γιάννης φύτεψε στο χωράφι του 2 σειρές δέντρα πορτοκαλιάς. Στην κάθε σειρά φύτεψε 5 πορτοκαλιές. Πόσες πορτοκαλιές φύτεψε συνολικά; 
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Εξίσωση: 2Χ5=10
Απάντηση: O κύριος Γιάννης φύτεψε συνολικά 10 πορτοκαλιές.
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